

## **Concesionarea serviciului de gestionare a cainilor fara stapan din Municipiul Tecuci**

I.D.: 97292022

Data publicarii	03.08.21	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectivul general al proiectului consta in: a) Capturarea câinilor fără stăpân și transportarea acestora la adăpostul pentru câinii fără stăpân. b)Preluarea, înregistrarea, consultarea, trierea și adăpostirea câinilor fără stăpân aduși la adăpost se va desfășura într-un spațiu destinat acestei activități unde se vor desfășura activitățile de microcipare, deparazitare, vaccinare, sterilizare și înregistrare a lor într-o evidență unică; c) Hrănirea și îngrijirea câinilor fără stăpân. d) Eliberarea câinilor (revendicarea/adopția) la cererea colectivității/grupului local, care își va asuma în scris răspunderea pentru ocrotirea câinilor fără stăpân tratați, dar fără a fi lăsați liberi pe domeniul public; e) Eutanasierea câinilor cu boli incurabile se va face cu respectarea normelor legale în vigoare de către personalul specializat al serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân. Aceasta activitate va fi efectuată de către un medic veterinar folosind substanțele prevăzute de legislația în vigoare și prin procedeele acceptate de normele sanitar veterinar, cu obligația ca procedeele și substanțele utilizate să nu provoace chinuirea animalelor. Se eutanasează animalele bolnave si cele cu comportament agresiv în condițiile prevazute de legislația in vigoare, respectiv OUG nr.155/2001. f) Eutanasierea câinilor nerevendicați/ neadopțați după expirarea termenului de 14 zile lucrătoare de la cazarea acestora. g) asigurarea condițiilor prevăzute de normele legale pentru depozitarea cadavrelor până la transportarea lor în vederea incinerării; h) colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public; i) asigurarea unui contract pentru incinerarea cadavrelor de animale cu o societate autorizata. În conformitate cu prevederile art. 70 din Legea 100/2016 cu modificările și completările ulterioare, autoritatea contractantă stabilește două termene referitoare la solicitările de clarificări/informații suplimentare, astfel: - numărul de zile până la care se pot solicita clarificări/informații suplimentare înainte de termenul limită stabilit pentru primirea ofertelor este de 18 zile; - autoritatea contractantă va transmite răspunsul la solicitările de clarificări/informații suplimentare cu 15 zile înainte de termenul stabilit pentru primirea ofertelor. Nota: Autoritatea contractantă va răspunde doar solicitărilor de clarificări/informații suplimentare adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit.